

WELFARE WELFARE 喝下午茶啦！



11月24日下午，公司为大家送上一份温暖。在大家都不知情的情况下，公司特意购买了下午茶福利，依次分发给公司全体员工。

下午茶是卡德智能的员工福利之一，也是卡德智能创建企业文化、贯彻以人为本的理念、体现人性化管理的举措之一。每一次精心准备的活动，体现了公司对员工的人文关怀，以及对员工努力付出的感谢与肯定，拉近了同事们之间的距离，增强了团队凝聚力。我们相信，有这样的团队，卡德智能在今后的发展会越来越好，卡德之家会越来越温暖、越来越和谐！

“强内功，促发展” 公司开展内部员工培训

10月17日下午，公司集中开展员工内部培训，提高公司员工专业胜任能力和业务水平，切实加强管理工作，使管理工作更加标准化、规范化，为新老顾客提供更优质的服务！

为让我司员工熟悉了解公司相关业务内容，总经办负责人唐婧组织新入职员工及技术服务中心、杰德教育公司、综合管理中心以“公司业务内容和展厅讲解培训”宣贯为主题展开了一次培训，旨在使员工具备相关业务能力，理解公司工作要求，更好地发挥公司的服务职能。

在培训会上，我司产品方案总监邓猛并就公司的基本情况、主营业务及发展进行了详细介绍。对我司在物联网技术行业的发展，以及在职教领域的相关案例及成果展开详细的讲解。并与全体员工积极互动，气氛热烈。

此次培训让员工们对公司相关业务有了更加全面深入的了解，并掌握了具体解读口径，为后续工作的开展以及对外服务打下了坚实的基础。

卡德智能将会一如既往地坚持管理标准化，持续输出平台价值，打造品牌核心竞争力，用心用力做好客户服务工作，团结公司伙伴共同奋斗进步。



kǎ dé rén
卡德人

做智慧化领域杰出品牌服务商

2022年12月季刊总第34期

CARDZN®卡德智能
Card Intelligent

企业使命

以卓越的技术和优质的服务，深耕教育信息化、助力职业教育发展，构建智慧校园、智慧企业、智慧园区。

企业精神

诚信、务实、高效

网址 : www.cdcardzn.com

主办 : 企划 | 审核 : 综合管理中心 | 邮箱 : cdcardzn@cdcardzn.com | 电话 : 028-85137122 | 喜迎二十大



牢记“三个务必” 坚定历史自信 增强历史主动

——论学习贯彻党的二十大精神

高举旗帜、凝聚力量、团结奋进，中国共产党第二十次全国代表大会为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。习近平总书记在党的二十大报告中郑重宣示：“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

党的二十大在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果。党的二十大报告阐明了大会的主题，这是大会的灵魂，是党和国家事业发展的总纲。党的二十大作出的各项决策部署、取得的各项成果，必将对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，对夺取中国特色社会主义新胜利发挥十分重要的指导和保证作用。当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务，就是认真学习宣传贯彻党的二十大精神。要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，深刻领悟党的二十大关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑，牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义，牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，牢牢把握以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务，牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，牢牢把握团结奋斗的时代要求，自觉用党的二十大精神统一思想和行动，心往一处想、劲往一处使，坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处，奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。

习近平总书记在党的二十大报告中强调：“全党同志务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，坚定历史自信，增强历史主动，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。”这一伟大号召，充分彰显了百年大党坚定的战略自信和高度的战略清醒，充分彰显了中国共产党人自警自励的政治智慧和求真务实的政治品格，充分体现了新时代中国共产党人强烈的历史自觉和责任担当，鼓舞和激励着全党全国各族人民牢记空谈误国、实干兴邦，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗，在新时代新征程上展现新气象新作为。

来源：人民日报评论

喜讯！卡德智能入选四川省“专精特新”企业

近日，四川省经济和信息化厅发布《关于公布2022年度四川省“专精特新”中小企业及通过复核企业名单的通知》，成都卡德智能科技有限公司凭借专业核心业务、企业创新管理和优质的服务水平通过四川省“专精特新”中小企业认定。

四川省“专精特新”中小企业是指主营业务和发展重点符合国家产业政策及相关要求，技术创新和融资能力强，市场占有率高、掌握关键核心技术、发展速度、效益和质量好，处于产业链供应链重要环节，走专业化、精细化、特色化、新颖化发展道路的中小企业。

荣誉的背后，离不开大家团结一致与努力拼搏。不忘初心，继续前行。

未来，卡德智能将继续砥砺奋进，为实现“更懂教育的专业团队”，“致力成为智慧化领域杰出的品牌服务商”的蓝图愿景而不懈奋斗。

热烈祝贺卡德智能荣获“两化融合管理体系评定证书”

近日，卡德智能科技有限公司通过GB/T23001-2017《信息化和工业化融合管理体系要求》及GB/T23006-2022《信息化管理体系A级评价规范》认证，并获得两化融合管理体系新型能力分级要求》认证，并获得两化融合管理体系评定证书。这标志着公司在推进工业化和信息化融合方面迈上了新的台阶。“两化融合管理体系”是国家工信部为突破当前国内企业数字化转型发展瓶颈、促进工业战略重要举措，旨在培育企业创新研发能力，打造企业核心竞争力转型升级具有深远的意义。

持两化融合管理体系，是公司培育新型能力、提高核心竞争力的有效规范企业管理过程、促进公司综合能力提升的有效方式和创新之举。

融合管理体系认证，标志着卡德智能科技有限公司在推进信息化和工取得了新突破。后续公司将以两化融合管理体系A级认定为新的起点，紧紧围绕公司高质量发展要求，坚持以质量为基石，以创新为动力，推动公司信息与数字化水平上升到一个新的高度，不断提升公司核心竞争力，实现更高可持续发展。



四川省经济和信息化厅

川经信企业函〔2022〕821号

四川省经济和信息化厅 关于公布2022年度四川省“专精特新” 中小企业及通过复核企业名单的通知

各市（州）经济和信息化局：
为加快推进我省中小企业“专精特新”发展，按照工业和信息化部《关于印发〈优质中小企业梯度培育管理暂行办法〉的通知》（工信部企业〔2022〕63号）要求，经省局下发申报通知、企业自愿申报、市州组织推荐、专家评审、现场抽查、社会公示等程序，确定1177家为2022年度四川省专精特新中小企业，通过237家企业通过复核申请，同意17户四川省专精特新中小企业简单更名为申请。

现将名单予以公布。

- 1. 2022年度四川省专精特新中小企业名单
- 2. 列表复核通过企业名单
- 3. 简单更名为企业名单

四川省经济和信息化厅
2022年12月9日

四川省经济和信息化厅

“2022年四川省工业和信息化技术技能大赛——物联网安装调试员”赛项成功举办

成都卡德智能科技有限公司作为本次大赛的协办单位，负责协助大赛准备、赛事实施、赛场安全及疫情防控等后勤保障工作，为整场赛事的顺利推进保驾护航。

成都杰德智慧教育科技有限公司作为本次大赛的技术支持单位，负责为大赛提供所有的参赛设备和技术支持。

杰德教育是一家面向新一代数字技术领域，为物联网、计算机、智能制造、电子及信息群提供人才建设咨询、教学资源开发、实验实训合基地建设等



在社会各界的广泛关注下，2022年12月9日，由省经济和信息化厅、人力资源社会保障厅、教育厅等七部门共同主办“2022年四川省工业和信息化技术技能大赛——物联网安装调试员”赛项（以下简称大赛）在成都工业职业技术学院天府校区体育馆正式开赛。

赛和物联网相关专业群人才培养提供了有力保障。

卡德智能参与申报国家级职教“双师型” 教师培训基地获教育部立项公布

教育部办公厅

12月9日，教育部办公厅发布《关于公布国家级职业教育“双师型”教师培训基地（2023-2025年）通知》（教师厅函〔2022〕28号），电子科技大学申报的计算机类专业培训基地成功入选。

本基地以电子科技大学为牵头单位，成都卡德智能科技有限公司、联想（北京）有限公司、新华三技术有限公司等多家企业组成企业成员单位，重庆师范大学、内蒙古农业大学、四川邮电职业技术学院、广西职业技术学院、青海水电职业技术学校为高校成员单位，共同打造集职业院校“双师型”教师政治素养、师德素养、职业素养及职业能力培训于一体的职教联盟体。通过加强专业建设，组建高水平培训团队，深化校企合作，建立协作机制，充分发挥共同体成员单位在专业领域和培训工作中的特色优势，是新时代教师队伍建设的又一重大举措。

近年来，卡德智能在专业建设咨询、教学资源开发、实验实训设备、产教融合基地建设课程开发、教材开发，师资培训，“1+X”职业技能等级证书试点工作实施，“岗课赛证”综合育人等方面取得突出成果，为基地建设奠定了扎实基础。

未来，卡德智能将在基地建设和教师培养培训过程中，紧密配合牵头单位，共同完成教师的专业技术素质提升、应用能力提高和实践能力培养三大任务，将“双师型”教师培训基地建成以“服务相关专业教师发展为宗旨”，“提升教师专业素质为目的”，“满足专业群专业教师企业实践”师资培养高地，为促进职业教育高质量发展提供强有力的人才支撑。真正的高效。

教育部办公厅关于公布国家级职业
教育“双师型”教师培训基地
(2023—2025年)的通知

各省、自治区、直辖市教育厅（教委）、有关高等学校：
为深入贯彻党的二十大精神，落实党中央、国务院办公厅印发的关于推动现代职业教育高质量发展的意见》要求，优化职业教育“双师型”教师培训基地布局，促进资源共享，产教融合、科教融汇，经省级教育行政部门推荐，中央部门所属高校自主申报和专家综合评议，教育部确定建设一批国家职业教育“双师型”教师培训基地（2023—2025年）（以下简称职业培训基地）。现将名单予以公布（具体名单见附件），并就有关事宜通知如下。

国家级职业教育“双师型”教师培训基地名单
(2023—2025年)

序号	专业类别	专业名称	基础建设单位
12	电子信息类	计算机类	浙江大学、东北大学
13	装备制造类	计算机类	同济大学、天津大学
14	生物化工类	计算机类	天津大学、同济大学
15	环境工程类	计算机类	同济大学、浙江大学
16	电子信息类	计算机类	浙江大学、同济大学
17	机械类	计算机类	上海交通大学、同济大学
18	电子信息类	计算机类	上海交通大学、同济大学
19	生物化工类	计算机类	广州中医药大学、广东药科大学
20	环境工程类	计算机类	广东药科大学、华南理工大学